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Ben Gurion ma válaszol
az ellenzéki pártok bírálatára

A miniszterelnök beszéde után kerül sor a bizalmi szavszásra.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósi-, nulnak majd a dologból. Granot 
tójától). — Tegnap délután 3 óra ; azután annak a reményének adott
kor kezdődött meg az általános 
vita Ben Gurion 13 tagú kormánya 
és annak programja felett. A vita 
számára a Kneszet-bizottság 8 
órát engedélyezett, de már az el­
ső szónoknál észrevehető volt, 
hogy a vita nem lesz valami ma­
gas színvonalú és többé-kevésbé a 
közelgő választások propagandisz- 
tikus szempontjait fogja követni.
A vallásos front és a koalíció töb­
bi pártjainak szónokai igyekeztek 
megindokolni, miért volt szüksé­
ges a koalíció uj életre keltése, 
mig az oppozició megismételte előző kéthónapos tárgyalások u

kifejezést, hogy a kormány es a 
Kneszet rendelkezésére álló követ 
kező két évet az ország gazdasági 
helyzetének megszilárdítására fog­
ják fordítani és visszaállítják a tö 
megek megrendült bizalmát.

Kérdések és számok

A Mápáj első szónoka Govrin 
(Globman) képviselő volt, aki vá­
laszolt az őt megelőző két ellenzé­
ki szónoknak. „Czizling azt kér­
dezte, miért tárgyaltunk a Mápám 
mai csak 14 percet? Az ezt meg-

már többször ismertetett érveit a 
mostani kormány ellen és uj vá­
lasztásokat követelt.

Czizling nagy filippikája
a Mapáj ellen

A vitát Czizling (Mapám) nyi­
tói ^a meg. Pártjának — mondotta 

— nincsen leszámolni valója a 
vallásos blokkal, hanem csupán a 
Mapájjal, amely magát munkás­
pártnak nevezi. Közel egyórás be­
szédében Czizling azt bizonygatta, 
hogy a Mapáj egyre jobban távo­
lodik a szocialista programtól. A 
Mapáj és vezérei nem voltak haj­
landók tanulni a krízisből és a 
látszólagos változások mögött az 
eddigi sikertelen első felvonás 
folytatása rejtőzik. Géri tGermgj 
kereskedelmi miniszter kinevezésé 
ben a Mapám kísérletet lát a kor 
many tagjai felelősségének alá- 
ásására, mivel egy nem megválasz 
tolt emberre bíznak miniszteri tár 

,eá*
Czizling ezután a Mapájnak a 

vallásosokkal szembeni engedmé­
nyeit ostorozta, majd „a földeknek 
az ültetvényesek részére való el­
adásával“ vádolta a kormányt. A 
Mapám — mondotta továbbá Cziz­
ling — a fizetésnélküli importok 
kibővítésében a nagyszabású esem 
pészés lehetőségeinek megnyitását 
látja. Czizling végül a kormány 
külpolitikáját támadta, majd ki­
jelentette, hogy a világ amugyis a 
munkásuralom felé halad és ha a 
Mapáj ezt nem veszi tudomásul, a 
Mnpám kénytelen lesz egyedül ha­
ladni ezen az utón.

Begin uj választásokat követel
Czizling után Menáehém Begin 

(Chérut) lépett a szószékre. „Mi­
ért tombolt 14 napig a vihar egy 
pohár vízben? — kérdezte. — Mi­
lyen változások történtek? Felosz­
latták a közellátásügyi miniszté­
riumot, amely eddig a Mapáj ma­
gánpolitikájának őrvára volt. Egy 
miniszter távozik, jön egy másik 
és végül elébünk terjesztik a fatá­
lis 13-as számot. Hát ezért volt 
szükség a krízisre?’’

Begin ezután rátért a Kneszet- 
bizottság ama határozatára, hogy 
ac új választásokat 1951 február 
20-ra tűzik ki. Ez a lépés — mon­
dotta Begin — nem más, mint a 
Kneszet felhasználása a koalíciós 
pártok elleni fegyverül. Mindezek 
a mesterkedések szerinte azért 
voltak szükségesek, hogy a Mápáj 
eltitkolja azt a gazdasági és mo­
rális csődöt, amelybe az országot 
elvezette. Követelte a Kneszet-bi­
zottság nak a Mapáj kívánságára 
múlt héten hozott határozatát, 
hogy a választásokat 1951 február 
20-án tartják meg.

A kormánykoalíció szónokai

A vallásos front első szónoka 
Mazur agudista képviselő volt, aki 
nek kijelentése szerint pártja hi­
szi, hogy a kormány gazdasági ha 
térozatai fordulatot jelentenek az 
ország gazdasági politikájában és 
biztosítani fogják a kollektiv és 
magánszektor egyenjogúságát. Ud 
vözölte Ben Gurion kijelentését, 
hogy kiirt minden diszkrimináci­
ót vallási és kultúrális téren is.

A progresszív párt nevében Gra 
»ót képviselő azt hangoztatta, 
hogy nem volt szükség a kéthetes 
kormányválságra, amely csak kárt 
okozott az országnak politikai és 
gezdasáig téren egyaránt. Remé­
lem, — mondotta, — hogy azok, 
akik a kriziat előidézték és azok, 
akik aat megoldották, egyaránt ta

Az angol király trónbeszéde

tán elég volt 14 perc ahhoz, hogy 
lássuk, hogy a Mapám hajszálnyit 
sem változtatott álláspontján, — 
mondotta Govrin. — Lehet hogy 
a Mapáj tévedett egyes pontokban, 
mit valósított azonban meg válasz­
tási programjából a Mapám? Azt 
állítják, hogy a kormány korlátoz­
ta az alijját és elfojtotta az or­
szág mezőgazdasági és ipari fejlő­
dését. A valóság azonban Govrin 
szerint, hogy az elmúlt évben 175 
ezer olé érkezett az országba, az 
állam megalakulása óta annak la­
kossága 60 százalékkal emelkedett., 
az elmúlt évben a mezőgazdasági 
termelés értéke 49 millió font volt 
és csak az invesztíciós központ út­
ján 18 millió fontot fektettek be 
új ipari vállalkozásokba. Az állam 
megalakulása óta a kormány nem 
kevesebb, mint 90 millió fontot for 
ditott az oléknak az ország gazda­
sági életébe való beillesztésére. 
Azt mondják, hogy fejet hajtot­
tunk a kereskedők előtt. A fekete­
piac elleni harc a legjobb válasz 
erre az állításra.”

Figyelmeztetés az új ipar­
ügyi miniszternek

Govrin ezután Beginhez fordult 
és a választási kérdést tisztázta.
A Mapáj nyíltan megmondotta a 
Kneszet-bizottságban, hogy csak a- 
lyan esetben kivan választásokat, 
ha nem sikerül egy szilárd kor­
mányt alakítani. „Ha jól emlék­
szem, éppen a Mapám és a Chérut 
volt az, amely meg akart győzni 
minket a Kneszet-bizottságban a 
választások káros voltáról.’’

Govrin beszéde folyamán Ben 
Gurion miniszterelnök élénken 
résztvett a szónok és az ellenzéki 
padsorok között folyó szóváltás­
ban. Govrin végül a következő fi­
gyelmeztetéssel fordult Géri (Ge­
ring) új ipari és kereskedelemügyi 
miniszterhez: „Remélem, hogy az 
új miniszter is felismeri, hogy az 
ipar átszervezését és fejlesztését 
nem hajthatja végre a munkásság 
támogatása nélkül.”

Dr. Bernstein könyszakértőket
javasol rendőrség helyett

Dr. Bernstein a klálcionisták ne 
vében beszélt és valahányszor Ben 
Gurionhoz fordult, a kormányok 
elnökének titulálta. A széles vá­
lasztóközönség — mondotta Bern 
stein — a krízis kiütésekor azt hit 
te, hogy a kormány maga is felis­
merte a közvéleményben történt 
változásokat. A koalíció összera­
gaszt ása tehát a szavazók elöli 
menekülést jelenti. Ez nagy kár, 
mivelhogy a választások megtisztí­
tották volna a légkört. Bernstein 
kétségbevonta, hogy a most előter­
jesztett kormány kellő szilárdsá­
got élvez. Ironikusan a „kormá­
nyok elnökéhez’’ fordult és ezt 
mondta: „Ha helyes a feltevésem, 
hogy magának Ben Gurionnak a 
bizalma az új kormány hosszúéle- 
tüségében arányban áll bemutat­
kozó beszédének hosszával (amely 
igen rövid volt), akkor a kormá­
nyok elnökének valóban igaza 
van.”

Bernstein végül a feketepiac el­
leni küzdelemre tért át és közöl­
te, hogy pártja még áprilisban 
vizsgálatot követelt az építkezési 
anyagok feketepiacát illetően. A 
kormány azonban megvárta, amig 
rendőrség és katonaság nélkül 
nem lehet már úrrá lenni a hely­
zeten. Mi azonban a feketepiac 
forrásainak kikutatását követel­
jük és ezért rendőrök helyett köny 
vetési ellenőröket ajánlunk, Alma-

liah szefárd képviselő megelége­
déssel nyugtázza, hogy az uj kor­
mányprogram a progresszív és 
magánszektor egyenjogúságának 
helyreállítását jelenti.

Mikunisz
üres padsorok előtt beszélt

Ekkor a képviselői padsorok 
már majdnem üresek voltak és 
mikor Mikunisz kommunista kép­
viselő lépett a szószékre. már 
csak egy miniszter (Shapira; és 
20—30 képviselő ült a teremben. 
Mikunisz kifogásolta, hogy Gérit, 
aki nem képviselő, miniszterré ne­
vezték ki, amit az amerikai impe­
rializmus nyomásának tulajdonit. 
Géri kinevezése annál is jelentő­
sebb, mert éppen a legfontosabb 
gazdasági szektort bízták rá. Mi­
kunisz végül azzal vádolta a kor­
mányt, hogy az ország gazdasági 
politikáját, az amerikai kapitalis­
ták és az amerikai imperializmus 
szükségletei szerint formálja

(Folyt, a 4. oldalon)

London (AFP). — VL György 
angol király kedden reggel tartot­
ta meg tradicionális trónbeszédét 
az angol alsó és felsőház össze­
vont ülésén a parlament új ülés­
szakának megnyitása alkalmából.

A király méltatta a koreai sike­
rek jelentőségét, majd hangoztat­
ta kormányának elszántságát arra 
vonatkozólag, hogy a fegyverkezés 
fokozásával reagál a harmadik vi­
lágháború veszélyére. Az angol bi­
rodalom tagállamai a legszorosabb 
összhangban fognak együttmüköd 
ni a szabadság és béke érdekében 
és kormánya mindent el fog kö­
vetni az Atlanti-paktum megerősí­
tésére. A rendkívüli fegyverkezési 
terhek ellenére az angol kormány 
folytatja szociális épitömunkáját 
és egy parlamenti ellenőrzés alatt

álló gazdasági csúcsszervezetet ki­
van felállítani. A király egyben be 
jelentette az angol cukorgyárak 
egyrészének államosítását.

A trónbeszéd után Winston 
Churchill, az ellenzék vezére beje­
lentette az alsóházban, hogy külpo 
litikai téren véleménye egyezik a 
munkáskormány politikájával. A 
konzervatív párt mindaddig helye 
selni fogja a kormány külpolitikai 
vonalát — mondotta — amig az kő 
veti az én fultoni és zürichi beszé 
demben lefektetett elveket. Chur­
chill megelégedésének adott kifej# 
zést afölött is, hogy a kormány 
fokozza védelmi intézkedéseit, és 
hajlandó elfogadni az európai, 
vagy atlanti hadsereget, amely Né 
metorszagot is magában foglalja.

Togliatti olasz kommunista vezér 
állítólag kegyvesztett lett

Róma, (AFP). A Momento cimü 
olasz napilap „Moszkva félretette 
Palmiro Togliattit’’ cim alatt szen­
zációs beállításban közli, hogy az 
olasz kommunista párt vezére és 
a nemzetközi kommunista mozga­
lom egyik kiemelkedő alakja — 
kegyvesztett lett. A kommunista 
párt hivatalos jelentése szerint 
„az orvosok utasítása szerint a 
beteg Togliattinak tökéletes nyu­
galomra van szüksége”, az olasz 
újság szerint azonban a betegség­
nek politikai háttere van.

A Momento az angol és ameri­
kai titkos szolgálat jelentéseire hi 
vatkozva arról számol be, hogy a

bolsevik! párt négy ügynök# 
Franciaországból jövet szeptem­
ber végén Rómába érkezett és ott 
közölte Togliattival, hogy nem él­
vezi már Moszkva korlátlan bizal­
mát és ajánlatos, ha visszavonul.

Az olasz újság Togliatti állítóla­
gos lemondásával kapcsolatban 
közli, hogy Eugenio Reale szená­
tor, volt varsói olasz követ, aki 
most Olaszországot a Kominform- 
ban képviseli két kísérője társasa- 
gában Rómából az innsbrucki ex- 
presszen valószínűleg az egyik kő 
zépeurópai állam fővárosába uta­
zott.

Nagy tömegtüntetések Kínában 
a koreai háborúba való beavatkozás mellett

Az UNO-csapatok folytatják előnyomulásukat a mandzsut iái határ felé

Tókiv (UP).
csapatok folytatják gyors előnyo­
mulásukat a koreai tengerparto­
kon a mandzsuriai határ felé, a 
hadszíntér belső területein az 
UNO-csápiatok többi egységeinek 
előrenyomulását a kínai és észak- 
kóreai csapatok visszavonuló tar­
talékai feltartóztatták.
A 24-ik amerikai hadosztály egy­

ségei a nyugati partvidéken a 
mandzsu határtól 37 kilométerre 
jutottak el. Ugyanakkor a délkó- 
reai csapatok a keleti partvidéken 
elfoglalták Kilcsu városát, amely 
az orosz határtól mindössze 150 ki 
lométernvi távolságra van. A part­
vidék! előnyomulás minden ellen­
állás nélkül folyik, mig a félsziget 
belső területein és országútjain a

Mig az UNO- , kommunista csapatok elkeseredett
harcot folytatnak, hogy :.ivgaka­
dályozzák az északi és északnyu­
gat-koreai vizierejú villanytelepek 
elfoglalását.
A Chámhong környékén már két 

napja várt kommunista ellentá­
madás még mindig nem indult 
meg. Hadifoglyok jelentése szerint 
itt két kínai hadosztály áll készen­
létben és azt a parancsot kapta, 
hogy legkésőbb szerdáig foglalja 
vissza Chámhongot. Az UNO-csa­
patok a front egész vonalán tart­
ják magukat és egyes helyeken a 
kommunista ellenállás dacára foly 
tátják előrenyomulásukat.

A 24-ik amerikai hadosztály pa­
rancsnoka közölte, ha a kommunis 
ta ellenállás a nyugati partvidéken

nem fokozódik, 48 órán belül el­
éri a mandzsuriai határt. A 24-ik 
hadosztály egyik egysége egyéb­
ként egy napig tartó harc után el­
foglalta Koszong városát és 50 ki­
lométerre közelítette meg Suiho 
városát, ahol a Délkóreát és Mand­
zsúriát is villanyárammal ellátó 
hatalmas erőmüvek vannak.

Hongkong (WNA). — Ideérkező 
hirtk szerint Kina egész területén 
fokozódik a propaganda Kínának 
az északkóreai háborúba való be­
avatkozása érdekében. Pekingben 
és Kina többi nagyvárosaiban tö- 
meggyüléseket rendeznek, ame­
lyeknek határozati javaslatai aat 
követelik, hogy Kina haladéktala­
nul siessen a koreai nép segítsé­
gére.

Riley tábornok Izrael védelmére kelt 
a Biztonsági Tanácsban

Lake-Success (STA). Jelentettük, 
hogy a Biztonsági Tanács hétfő 
esti ülésén megkezdték azoknak a 
kölcsönös panaszoknak a tárgyalá 
sát, amelyeket Egyiptom, Transz- 
jordánia és Izráel nyújtottak be 
egymás ellen. A hétfői ülésen Aba 
Even, Izráel delegátusa ismét visz 
szautasitotta azt a transzjorJániai 
vádat, hogy a zsidó állam o'yan

területeket foglalt el, amelyek 
nem tartoznak hozzá. A náháváji- 
mi vitával kapcsolatosan rámuta­
tott arra, hogy a fegyverszüneti 
bizottság térképei minden kétsé­
get kizáróan Izráelnek Ítélik az el­
foglalt területet. Transz jordániá- 
nak azt az állítását, hogy a tér­
képeket meghamisították, „valót­
lan és rosszindulatú állításnak’ mi

Amerika meg akarja buktatni 
az angol munkáskormányt

— írja a moszkvai Izvesztija Cripps volt angol pénzügyminiszter 
lemondásával kapcsolatba*

Moszkva (WNA). — Az Izvesz- 
tia kedd reggeli száma vezércikk­
ben foglalkozik Cripps angol pénz­
ügyminiszter lemondásának okai­
val. A lap szerint Cripps azért 
mondott le, hogy Ilyenformán til­
takozzék azon határozat ellen, 
hogy Angliának egymagának kell 
fedeznie hadseregének felszerelé­
sével kapcsolatos költségeket. 
Cripps azt állítja, hogy Amerika 
nagy erőfeszítéseket tesz az angol 
munkáskormány presztízsének le­
rontása és megbuktatása érdeké­
ben.

London (AFP). — Az angol fő­
városban kedden makacsul tartot­
ta magát a hir, hogy Amerika a 
Marshall-terv utolsó két évében 
rendkívül eresen meg fogja nyir­
bálni az Angliának szóló pénzügyi 
segítséget. Ez a hir Hugh Gaitskel 
pénzügy minisztei uek Washington 
ban tett legutóbbi látogatásával 
kapcsolatban került forgalomba. 
Az angol pénzügyminisztérium szó

vivője nem volt hajlandó erről a 
hírről nyilatkozni, csak annyit em 
litett meg, hogy a Marshall-terv 
harmadik évére szóló amerikai se­
gélyösszegeket még nem osztották 
fel véglegesen és ilyenformán az 
Angliának megállapított résszel 
kapcsolatos mindenféle találgatás 
egyelőre korai.

Attlee miniszterelnök az angol 
alsóház kedd délutáni ülésén be­
jelentette, hogy rövidesen tárgya­
lások indulnak meg Anglia és 
Amerika között a Marshall-terr 
keretében Angliának szánt ame­
rikai segélyösszeg revíziója érde­
kében. Jólértesült körökben azt 
hiszik, hogy a tárgyalások során 
az angolok felvetik a Marshall- 
terv alapján angol pénzben folyó­
sított segélyösszegek kérdését is, 
amelyeket egy évvel ezelőtt Ang­
liában zároltak és most nézetelté­
rések merültek fel az összegek 
felhasználása tekintetében.

nősítette. Aba Even egyúttal újból 
hangoztatta, hogy az egyiptomi vá 
dák szerint „kiűzött” arabok va­
lójában átszivárgók voltak, akik 
nem törvényesen tartózkodtak 6 
zsidó állam területén.

Aba Even ez utóbbi állítását alá 
támasztotta Riley tábornoknak. * 
fegyverszüneti bizottság vezetődé­
nek az a bejelentése, hogy az Iz­
raelből kitelepített 5 beduin torz# 
valóban egyiptomi területről szi­
várgott be a zsidó államba. Riley 
tábornok, aki mint meghívott vett 
részt a Biztonsági Tanács hétfői 
ülésén, azt is elismerte, hogy a* 
arab államok panaszait nem kel­
lett volna a Biztonsági Tanács elé 
vinni, mert a fegyverszüneti bi­
zottság foglalkozhatott volna a 
kérdéssel.

Riley tábornok a delegátusok 
kérdéseire válaszolva annak a re­
ményének adott kifejezést, hogy 
Izráel vissza fog vonulni az egyip 
tömi határon fekvő Birketer falu­
ból, tekintettel arra, hogy ennek 
elfoglalását a fegyverszüneti 
egyezmény tiltja. A táoornok kar g 
súlyozta, hogy a gazdasági zárlaté­
tól és a Szuezi csatornán eletb# 
léptetett blokádtól eltekintve^ 
Egyiptom a közös egyiptomi-izra­
eli fegyverszüneti bizottság min­
den határozatát betartotta. Riley 
tábornok végülis a fegyverszüneti 
bizottságok hatáskörének kiből* 
téaét kérte.

A Biztonsági Tanács ezután ugjf 
határozott, hogy legközelebbi itt* 
sere meghívja dr. Ralphe Bunchet 
az izraeli UNO-béke-bizottsag veti 
vezetőjét, hogy tanúvallomást te» 
gyen az taráek érintő kérd cc ti# 
ben.
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Elrendelték a vizsgalati fogságot 
a kézrekeritett banditák ellen
Motorcsónakkal külföldre készültek szökni, amikor a rendőrség 

elfogta őket Letartóztatták a narancsosban lévő ház bérlőit is

Tel Aviv. (Az Uj Kelet munka­
társától.) Ma délelőtt 10 óra tájt 
a rendőrség eltávolította a tel- 
avivi járásbíróság környékén tar­
tózkodó közönséget és miután a 
tér teljesen megtisztult, vasra- 
verve hozták az elfogott rabló­
banda tagjait a bíróság elé, letar 
tóztatásuk meghosszabbítása vé­
gett.

A hét bandita igen szomorú 
hangulatban volt. Szakálluk bo­
rostás, mert napok óta nem bo­
rotválkoztak és állandóan civa­
kodtak egymással. A bíróságon 
dolgozó újságírókat arra kérték, 
hogy ne írják ki a nevüket és ne 
szennyezzék be azt. Az egyik fotó 
riporter le akarta fotografálni az 
alvilág hét hírességét, de azok 
erősen tiltakoztak ellene.

Mangori biró kérdésére, hogy 
van-e valami ellenvetésük a letar- 
tóztatási parancs kiadása ellen, 
azt válaszolták, hogy kérik a sza- 
badlábrahelyezésüket óvadék elle­
nében. Niszim őrmester ellenezte 
az elfogott haramiák szabadlábra 
helyezését, azzal az indokolással, 
hogy a rendőrség még nem fejezte 
be a nyomozást és komoly ve­
szélyt lát fennforogni, ha a letar­
tóztatottak érintkezésbe lépnek 
szabadlábon 'evő társaikkal, mert 
az erősen megnehezítené a nyo­
mozóhatóságok munkáját.

A vizsgálati fogság elrendelése 
után újra megvasalták a harami­
ák kezét-lábát és erős fedezet 
melleit párosával kisérték őket a 
rabomobilhoz, mely a jaffai bör­
tönbe szállította őket.

A rendőri nyomozás állandóan 
kiszélesedik és kedden reggel egy 
olé-házaspárt tartóztalak le, ami­
ért a seich-muniszi házat, amelyet 
az Apotroposztól béreltek, a buj­
dosó banditák rendelkezésére bo 
esátották. Kiderült, hogy a házas­
pár rokonságban áll az egyik le­
tartóztatottal és ezért adták át la­
kájukat a bandának.

—.......... ..'■■■ ■ ....................

A Hitachdut 
Oíéj Hungária

koz eménye:
PETACH TIKVA:

A héber kurzus, ma, szerdán 
est« fél 8 órakor kezdődik a Pika- 
iskolában. Kellöszámu jelentkező 
esetén magyarajkú tanító is lesz.

HAIFA:
A Hitachdut Oléj Hungária hai- 

íai csoportjának december 4-ikén, 
a bát-gálimi kaszinó összes Helyi­
ségeiben tartandó Chanuka-nalja 
iránt máris nagy az érdeklődés. 
A tavalyi bállal kapcsolatban két 
dologra emlékezik mindenki: mi­
lyen ragyogóan érezte magát, aki 
bejuthatott és milyen soknak nem 
jutott már hely. Részletekkel kap­
csolatban figyelje az Uj Kelet szá­
mait. Előjegyzések már most is a 
HOH irodájában, Haifa, Arlozoroff 
3-a.

TEL-A VÍV:
Keresik őket, levelük van

a Hitachdut Oléj Hungáriánál
(Tel-Aviv, Lilienblum 33.) 

Dróth Béla Miskolc, Erdős László 
és Sári, Ecker Tamás, Friedmann 
László, Fríedmann-család (Magyar 
országról), Farkas-Kolberg Mag­
da Nagyvárad, Fülöp Jenő Mar­
gittá, Goldstein Smuél, dr. Gross 
József, apja Miksa, Budaszentmi- 
hály, Grossmann Rivka Nagykálló 
Glück Lenke Budapest, Halpert 
Lévi Zoltán T. A., Jeszud Hámáálá 
55), Klein Ráchel," Klein Jaffa, 
Katz Szegálné fia, Kató, Nagykö­
rös (T. A., fodrászüzlet), Klein 

Zsigmond, kertész Petach-Tikva, 
Láng Mirjám, Mandel Adolf, Mar 
kovits Sosanna, Reiner Vilmos, 
Rózsa-Rosenfeld Béla Kecskemét, 
1929), Rosenfeld Magda, Budapest 
1925), Salamon Antal Kolozsvár, 
Schwalb-lányok Kunmadaras, — 
Steckler Róbert 14 éves Kfár Há- 
roé, Salamon Rozália Jaffa-Man- 
shie, Schwartz Béla Mezöcsad, 
Weiner Simon orvos Budapet, Wel 
lisch Brunhilda, Weiner Ignác Bu­
dapest, Weintraub Jakab Buka­
rest, sürgősen keresse fel a HOH 
irodáját.

Állást kaphat: galalithez szak­
ember (dexler), kötődébe varrónő, 
lakatosok, manikürösnö, fodrasz- 
uö, háztartási alkalmazottak.

Állást keres: soff őr, állandó 
munkára.

Magyar ehevrabói álló mosáv- 
ovdiaiba és mosáv situfiba való 
bejutás végett jelentkezhetnek a 
%el-avivi HOH-nál.

A nyomozóhatóságok véleménye 
szerint a banditák már előkészí­
tették külföldre való szökésüket. 
Motorcsónakot szereztek, azzal a- 
kartak a nyílt tengerre kijutni, 
ahol egy török hajóra szálltak vol 
na fel. A rendőrség ébersége azon

ban megakadályozta ennek a terv 
nek a végrehajtását. A betörők 
természetesen nem akartak üres 
kézzel külföldre kerülni s néhány 
nagyobbszabású „művelet” végre­
hajtására készültek fel, de nem­
várt letartóztatásuk ezt is meghi­
úsította.

Rendőri körökből úgy értesül­
tünk, hogy a szökésben lévő hara­
miák kerülő úton megfenyegették 
a nyomozó közegeket, ha nem 
hagyják abba a nyomozást, az éle­
tükkel fizetnek majd érte.

(M. S.)

Hanghullámmal gyógyító készüléket 
hozott Izraelbe egy haifai orvos

Egy haifai orvos, aki most tért 
vissza többhónapos európai tanul­
mányújáról, olyan új orvosi fel­
szerelést hozott magával, amellyel 
eddig ismeretlen gyógyászati ered­
ményeket lehet elérni.

A készüléket, amely a hanghul­
lámok gyógyító hatását aknázza 
ki Amerikában és Európában már 
három éve rendkívüli sikerrel al­
kalmazzák. A készülékkel króni­
kus daganatokat, sorvadásokat

gyógyítanak, azonban a legújabb 
kutatások szerint belső gyulladá­
sokat, igy ulkuszt, vese-, epebán- 
talmakat és egyéb betegségeket is 
lehet vele gyógyítani. Krónikus 
asztma és reuma gyógyítására is 
tettek már vele kísérleteket. A 
gép egy különleges berendezés se­
gítségével a hanghullámokat a be­
teg testrész felé összpontosítja es 
fokozatosan gvógyitó hatást fejt 
ki.

A külföldi képesítésű fogászok 
újabb akciója

az ellenük készülő korlátozások ellen
A Kneszet őszi ülésszaa&nak 

napirendjén szerepel a fogászok 
működési jogáról szóló törvényja­
vaslat, amelyet első olvasásban 
már a múlt ülésszakban elfogad­
tak. A törvényjavaslat, amely most 
a Kneszet közszolgáltatási bizott­
sága előtt fekszik, előírja, nogy 
azok a fogászok, akiknek külföldi 
eredetű működési engedélyük volt 
és szakvizsgájukat külföldön tet­
ték le, Izráelben csak 38 éves ko­
rukban kezdhetnek píaxist és csak 
abban az esetben, ha bebizonyítják 
hogy legalább 18 éven keresztül, 
mint engedéllyel rendelkező fogá­
szok működtek külföldön. A tör­
vényjavaslat visszaható érvényű 3 
minden fogászra vonatkozik, aki 
1945 óta alijjázott.

A törvényjavaslat különösen az 
uj olé fogászokat érinti súlyosan. 
Az 1945 óta alijjázott fogászok er 
dekeik védelmére megszervezked­
tek és akciót indítottak a sérelmes 
pontok módosítására. A fogászok

szerint nem mindig lehet bebizo­
nyítani, hogy valaki külföldön 18 
éven keresztül rendszeres praxist 
folytatott. Az erre vonatkozó írá­
sok az olék nagyrészének nincse­
nek birtokában és azok beszerzése 
majdnem lehetetlen, viszont bizo­
nyítékok hiányában az egészség­
ügyi minisztériumnak joga van 
minden kérést elutasítani. A fo­
gászok azt is sérelmezik, miért 
kell egy fogásznak a 38-ik életévét 
betöltenie ahhoz, hogy nyilvános 
praxist folytathasson. További pa 
nasz az, hogy míg a kormány vizs 
ga nélkül elismeri az összes enge­
délyeket, amelyeket a mandátum­
kormány kiadott, az újonnan be­
vándorolt fogászokét csak abban 
az esetben ismeri el, ha legkésőbb 
hat hónappal a törvény megjelené­
se után vizsgát tesznek.

A fogászok eljárnak a Kneszet 
illetékes hatóságainál, hogy a bi­
zottság elé terjeszthessék kifoga­
saikat.

Az m ölek 50 százalékkal többet kapnak 
a magukkal hozott valutákért

A dollárt félfontért, a fontsterlínget pedig másfél fontért
veszik át tőlük

A pénzügyminisztérium rendele­
té élteimében kedd reggeltől kezd 
ve az Izráéibe érkező olék a niva- 
talos árnál 50 százalékkal maga­
sabb különleges árfolyamon vált­
hatják be magukkal hozott valu­
tájukat a partraszállás után Az 
Anglo-Palestine Bank kedden reg­
gel megkapta az errevonalkozó 
utasításokat és az aznap Oeíutó 
két hajó óléi már a magasabb ár­
folyamot kapták meg.

Az eddigi rendszer szerin! az 
olék a dollárért 355 prutát kaptak,

míg ezentúl a dollárt fél fonttal, 
a fontsterlinget pedig másfél tont- 
tal számolják el, azzal a kikötéssé! 
hogy a beváltott valuta ellenérté­
ké nem tehet ki többet személyen 
ként 500 fontnál. Az ezenfelüli 
összegeket már az alacsonyabb hi­
vatalos árfolyamon váltják be.

A pénzügyminisztérium szóvivő­
je közölte, hogy ez a rendelkezés 
kizárólag aiz uj olékra vonatkozik 
és semmi befolyással nincs a hi­
vatalos árfolyamra.

Tel Avivban a Mapái egyezményt 
ajánlott fel a Mapamnak
a maradék szavazatok ügyében

A hisztadruti listával induló 
Mápáj telavivi választási bizottsá­
ga kedden azzal az ajánlattal for­
dult a Mápám központjához, hogy 
kössenek egyezményt a telavivi 
választások alkalmával előálló ma 
radékszavazatok elosztására. A 
Mápáj bizottsága szerdáig kért vá­
laszt.

Ezt a felhívást megelőzően J. 
Bankover, a Mápám főtitkára, va­
lamint a hisztadruti lista képvise­
lői: A. Schechter és J. Gori között

Rehelytoll
uj, gyönyörű, ZYi kg anginnal 
eladó.
TEL-AVIV, Joshua Ben Nun 
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Jeruzsálem! kolcsonliony v Ur 
az Eggeddel azembeni Javec 
utcában, hirdetéseket és előfi­
zetéseket is felvesz az Uj Ke*ei 
részére.

találkozás jött létre az utóbbiak 
kezdeményezésére. Bankover ezen 
a találkozáson közölte, hogy a Ma 
pámnak nem áll módjában kapcso 
latba lépnie a hisztadruti listái­
val, mert ez pártjának ellenkezése 
dacára jött létre s mert a hisztad­
ruti lista elnevezés alatt induló 
Má^iáj a Hisztadrut intézményti- 
nek pénzeiből fedezi választási 
propagandájának költségeit. A 
Mápám főtitkára egyben közölte, 
hogy a jelenlegi körülmények kö­
zött pártja semmilyen más listá­
val nem köt egyezményt a mara­
dék szavazatok ügyében.

Az újabb tárgyalások után Ban­
kover felszólította a Mápáj képvi­
selőit, hogy indítványukat tegyék 
meg irásbam és biztosította őkeL 
arról, hogy azt azonnal a központ­
hoz továbbítja sürgős megtárgya­
lás végett.

Az izráeli kommunista párt tit­
kársága egyébként kedd reggel 
felszólította híveit, hogy amennyi 
ben lakhelyükön a kommunista 
párt nem indulna a községi válasz 
tásokon, szavazataikat a Mapam 
jelöltjeire adják.
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EBEC JISZBÁELI ZSIDÓ MUNKÁSOK 
ÁLTALÁNOS SZAKSZERVEZETE

Natdniai muriicasicmacs
MAGYAR TAGOZATA

.ovember 4-én, szombaton d. e. 10 !4 órakor a Munkásotthonb.
(Bét Hapoalim)

népgyülést tart
Népképviselet a városházán"

CÍMMEL.

Szónokok: DANCZIG HILEL és
FUCHS DAVID, a városvezetőség tagja.

Minden magyar nylevterületröl származó olé kötelessége 
önmagával szemben, hogy a gyűlésen résztvegyen. (5680*

*2 Hisztadrut Hacionim Haklalim V
” „CHUG KAI)IMA" ”

MAGYAR NYELVTERÜLETE KRŐR SZÁRMAZÓK KÖRE

KFAR SZABA
november hó 4-én, szombaton este 7 órakor KFÁR SZABA N,

& Fidler-kávéházban

nagygyűlést
Előadók:

TART.

SAFIR EVEN 
Dr. ENGELBERG DEZSŐ 
POLANITZER CHAIM 
BINSTOC ALFRED

Kfár Szaba és vidéke polgárait szeretettel meghívjuk.

ttChug Kadima“ a ftláícionista Párt
MAGYARUL BESZÉLŐK CSOPORTJA MEGHÍVJA ON 1 

november hó 1-én, este 8 órakor, ZICIiRON JÁÁKOVBAN 

A BAKZILAI KAVEHAZiiAN TARTANDÓ

gyűlésére
Eöadók: A HAIFAI KÖZPONT VEZETŐI

TÁRGY:

Mit akarunk:

22 Petach Tikva ^
magyarul beszélő polgárai

November 2-ikán, csütörtökön este 8 órakor, a Beth Haikarban,
Nordau ut 7. szám alatt

polgármesteretek
fog hozzátok beszélni. — Legyetek ott mindannyian! 

Előadók:

SAFIR JOSEF, petach-tikvai polgármester 

MIHAJLOVITS SAUBER SÁNHOR, szerkesztő 
Dr. WE1SZ DEZSŐ.

Megnyitó: Dr. GROTTO SÁNDOR.

(5674)

A Hisztadrut Hacionim Haklalim
CllVG KADIMA

MAGYAR NYELVTERÜLETRŐL SZÁRMÁZOK KÖRE

Jaffa — Givat-Alijja (Jebelia)
NOVEMBER 4-ÉN SZOMBAT D. E. 11 ÓRAKOR

Jebelián, a GAN-TAMAR-ban

NAGY-GYŰ LÉST
TART.

ELŐADOK:

Dr. Engelberg Dezső 
ibirtstoc Albert

5684
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Sep r da, 1950. november 1 ÜJ KELET
A KLÄLCIONIST APART „CIILG KADIMÁ» 
MAGYARAJKNAK HAIFA! CSOPORTJA

meghívja önt
CSÜTÖRTÖKÖN, november hó 2-án, este *,48 órára a párt 
helyiségében, Pevsner u. 2., II. em., tartandó, teával egybe­
kötött

gyűlésére
Felszólalók: Dr. KALDERS BFN ZION,

WElNBEREBGER EMANUEL.
Tárgy: MIT AKARUNK (5669)

Erec jiszraeii zsioo munkások általános szakszervezete
Luddi munkástanács

Szombaton, november 4-én, d. u. 3 órakor a Hisztadrut terr A-
ben Luddon

népgyülést tart
Kié legyen a városvezetés?

Szónokok:

K oermonn Meyr 
Horn Eherner és 
Dr. Hermonn Dezső

Magyarajkú olék, saját érdeketekben mindannyian vegyetek
részt. 5683

ISZTAMBUL—TEL AVIV 2:1 (0:0)
Kedden délután került lejátszás­

ra tízezer néző előtt a tel-avivi 
stadionban az Istambul és Tel- 
Aviv válogatott labdarugó csapa­
tai közötti mérkőzés. A szombati 
Izráel—Törökország mérkőzéssel 
szemben a két csapat felállítása 
között nem volt nagy eltérés. A 
törökök kapust, a tel-aviviak pe­
dig Jona Fuehsot állították be 
Eisik helyett a balszélen. A törö­
kök cseréje szerencsésnek bizo­
nyult, a zsidó csapat személycse­
réje nem vált be.

A törökök
minden áron győzni akartak

3 óra 15 perckor adta meg a bí­
ró a jelet a játék elkezdésére. Az 
első félidőben már az első percek­
ben kitűnt, hogy a törökök nem 
akarnak vesztes félként lemenni a 
pályázói. Durva és rámenős játé­
kukkal uralták a mezőnyt. Az iz- 
ráelű k inkább lefutásokkal veszé­
lyeztették a török kaput, amelyet 
a kitűnő kapus (Abdulkadim), a 
szerencse és a kapufa védett.

Az 5-ik percben Glaser egy mé­
terre állt egyedül a kapu előtt, de 
mellélőtt. A 11-ik percben Glaser 
éles saroklövését nehezen menti a 
török kapus. A 18. percben tető­
fokát éri el a török támadás, a 
labda a kapuvonalon táncol, Ho-

20-ik percig, amikor is a telavi- 
viak hátvédje, Weiss egyedül vi­
szi a labdát a fél pályáról a 16-os 
vonalig. Mindenki azt várja, hogy 
a beck szerzi meg a vezetést, 
Weiss azonban kiadja a labdát 
Gömbösnek, akinek a beadása a 
kapu előtt gurul el. de egy telavivi 
csatár sem volt a helyén. Az izra­
eliek is, a törökök is ezután egy- 
egy kornert érnek, el, amelyet nem 
tudnak góllá értékesíteni. A 24-ik 
percben a török kapus Glaser lá­
báról szedi le a labdát egy méter­
rel a kapu előtt. A 34-ik percben 
szabadrúgás Izráel ellen 25 méter 
ről, majd az izráeliek vezetnek tá­
madást. Glaser és Méirovits egye­
dül állnak a török kapus előtt, de 
a labdát művésziesen a kapu mel­
lé helyezik. A 38-ik percben újabb 
török fault, újabb szabadrúgás. 
Éli Fuchs élesen a balsarokba he­

lyezi a labdát, de a török kapu» 
ment. A 40-ik percben a törökök 
támadást vezetnek, Hodorov kifut 
a kapuból, a török balszélső (Ha­
lit) elsétál Hodorov meleltt a lab­
dával és megszerzi a törököknek 
a győztes gólt.

Csalódást okozott a mérkőző»

Mindkét csapat játéka csalódást 
okozott. Az izráeli csapatra szom­
bat óta nem lehetett ráismerni. A 
törökök erélyesebben játszottak, 
mint szombaton és minden labdá­
ért küzdöttek. Látszott rajtuk, 
hogy ki akarják köszörülni a csór 
bát, de a játékuk nem volt szép 
és nem volt nívós. Az olasz bíró, 
Capano, a mérkőzés után úgy nyi­
latkozott, hogy szombaton az iz­
ráeli csapat meglepte a törököket 
gyors és átgondolt játékával, mig 
a mostani mérkőzésen a törököket 
már nem érte meglepetés és eré­
lyes játékukkal kicsikarták a győ­
zelmet.

Átmeneti sátorlalut állítanak tel 
a Negev déli részében

Hivatalosan közük: A Szochnut 
klitaosztálya néhány napon belül 
sátortábort (máábárát) létesít Kor 
onvban. A Negevnek ez a rendkí­
vül fontosságú pontja közlekedési

AZ EREC JISZRÁELI ZSIDÓ MUNKÁSOK SZAKSZERVEZETE
(Hisztadrut)

TEL-AVIVI MUNKÁSTANÁCS CHUG OLÉJ JUGOSZLÁVIA

NÉPGYULÉS
November 1-én, szerdán este fél 9 órakor a BÉT JISZRÁÉL te­

remben, reehov Dizengoff 96

Progresszív Városi Vezetőségért
Előadó chavérok:

OTTO GROSS 
ZIGA NEUMANN 
ZWI ROTEM
MOSHE SCHWEIGER chávér
jugoszláviai úti élményei. (5621))

dorov kifut, a kapu üres, de Me-1 csomópontot kepez.Beer Seva, Éj- 
lamed az utolsó másodpercben , lat „es Szodoma kozott. Az uj sa- 
ment. A 22-ik percben a biró sza-1 tortaborban egyelőre 75 csaladot, 
badrugást Ítél Izráel javára. (A azaz 250 embert helyeznek el.

Ma, november 1-én, este 7 óra­
kor a Rotschild blvd. 60 sz. a.

Aktiva-ülés
Tárgy: Az ideiglenes vezető- 
ég megválasztása. — Megjele­

nés kötelező!

M A F ÁM Tel-Aviv—jaltai 
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A téli szezon megnyitása

NOVEMBER 1-ÉN

A N D R E Y
a kitűnő cigányhegedüs

(azelőtt Magyarországon, Romániában, Párizsban 
Brüsszelben) és zenekara

SZÓRAKAZTATÓ- és TÁNCZENÉT AD
A mikrofonnál: Miss Chalina. us;

Elsőrangú konyha Kitűnő kiszolgálás Kellemes atmoszféra
Asztalrendelés ajánlatos________ (5676)

Saját érdeke, ha asztalról előre gondoskodik.

MA, NOVEMBER 1-ÉN NYIT AZ ÚJONNAN 

Átalakított jeruzsálemi

SEMÄDÄR
Az úri közönség találkozóhelye.

A hangulatról Max, Puha és Feldmann gondoskodik.

PRINCESS MARY 2. — TELEFN: 2890._________ 5640

törököknek ez már az 5-ik durva 
faultja volt). Éli Fuchs 25 méter­
ről éles lövést küld a kapu bal­
sarkába, de a török kapus szépén
ment.

Az első gól
A törökök változatlanul támad­

nak és a 25-ik percben a török bal 
összekötő (Galip) védhetetlennek 
látszó bombáját Hodorov gyönyö­
rű robinszonáddal védi. A 35-ik 
percben szabadrúgás Izráel ellen, 
majd az izráeli csatársor lerohan, 
Glaser egyedül áll a kapu előtt, 
de nem tud gólt rúgni. Két perccel 
később a török csatársor szép tá­
madást vezet, Hodorov megint ki­
fut a kapuból, de nem tudja meg­
akadályozni, hogy Galip ne rúgja 
be a vendégek első gólját. (1:0).

A 40-ik percben az izráeli csatá­
rok egyenlíteni akarnak, támadást 
támadás után visznek a török ka­
pu felé. Merimovits bombáját a 
felső kapufa kivédi. Majd a törö­
kök indulnak támadásra és Reha 
középcsatár egy méterről a kapu 
fölé lő. Az első félidő utolsó per­
cében Jona Fuchs beadását a tö­
rök Müstad a mezőny felé akarja 
irányítani, de a lábáról a labda a 
török kapuba pártán, (1:1).

Még jobban eldurvul a játék
A második félidőben a játék, na 

lehet, még jobban eldurvul, bá.- 
Capano biró erősen kézben tartja 
a mérkőzést és a legkisebb sza­
bálytalanságot is megtorolja. A tö 
rökök azonban győzni akarnak és 
ha nem megy másként, akkor erő­
szakkal. A telavivi játékosok nem 
maradtak adósai a török csapat­
nak. Már a második félidő barma 
dik percében a török támadás 
majdnem gólt hoz és Hodorov ka­
puját csak a szerencse védte meg.

Változatos mezőnyjáték folyik a

Az olék foglalkoztatását mező­

gazdasági és közmunkák révén 
biztosítják, ezenkívül turisztikai 
központot építenek ki és előkészí­
tik a helységet a további fejlődé» 
számára. A kornovi átmeneti sá­
tortábort, amely az Árává völgyé­
nek első állandó települése lesz. a 
legrövidebb időn belül akarják fa­
luvá kiépíteni.

Lubjaniker miniszter önellátást igér 
a mezőgazdasági termelésben

Hatalmas állami nagybirtokokat állítanak be 
a termelés fokozásara

A Kneszet hétfői ülése után az 
újságírók körülvették Pinkász 
Lubjanikert, az új kormány föld­
művelésügyi miniszterét, aki ér­
dekes részleteket mondott el az 
ország mezőgazdasági fejlődésé­
nek lehetőségeiről, Lubjaniker ki­
jelentette, hogy egy éven belül az 
ország önellátó lesz burgonyában 
és minden zöldségnemüben. A leg 
lényegesebb probléma, megfelelő 
számú raktár és hütöház felállítá­
sa, hogy a zöldségellátást az egész 
év folyamán biztosítani lehessen. 
A földművelésügyi minisztérium 
fog gondoskodni arról is, hogy ele­
gendő mennyiségű konzerv7 készül 
jön az országban, mindenki szá­
mára elérhető áron.

A minisztérium tanulmányozza 
azt a tervet is, hogy a legrövidebb 
időn belül a tej- és tojásellátást 
is a belföldi termelés biztosítsa a 
lakosságának. A tejtermelés kérdé 
se könnyebben megoldható, itt 
csak az a nehézség merül fel, 
hogy az Amerikából importált te­
henek nehezen aklimatizálódnak. 
Nehezebb kérdés a tojástermelés 
fokozása, mert ez a belföldi ta­
karmánytermelés nagyméretű fo­
kozásától függ. Lubjaniker egyik 
első hivatali ténykedése annak a 
megvizsgálása lesz, hogy nem le­
hetne-e megszüntetni már az el­
lenőrzést különböző szükségleti 
cikkek, mint például szappan fö­
lött.
Mindezek a tervek azonban nagy

Nem akarnak hazajönni 
a Szochnut amerikai sliáchjai

méretű földterületek megművelé­
sétől függnek. Komoly tervgazda­
sági kísérletet csak 100 ezer du- 
namnál nagyobb területen lehet 
végrehajtani. Ilyen nagy földdara 
bök megművelésére a kormány 
társasviszonyba fog lépni egyes 
falvakkal és bérmunkával fogja a 
területeket megművelni. A mun­
káshiány nem fogja ezt a tervet 
befolyásolni, mert biztató jelek 
mutatkoznak arra, hogy az új 
olék megállják helyüket a mező­
gazdasági béimunkában. Eddig 
nyolcezer új olé-család helyezke­
dett el ilyen módon.

Az élelmiszerelosztás is Lubjani­
ker minisztériumához fog tarto»- 
ni, bár az élelmezési ipar ügyeit 
az új ipari és kereskedelmi mi­
niszter intézi. Rendkívüli jelentő­
séget biztosit az újjászervezett 
földművelésügyi minisztériumnak, 
hogy hatáskörébe utalják a Negev 
fejlesztését is.

Lubjaniker fokozatosan veszi át 
minisztériumát aszerint, amilyen 
mértékben adja át a Hisztadrut 
főtitkári állását Namir jelenlegi 
moszkvai követnek, aki a Hisztad­
rut új főtitkára lesz. Az új minis» 
tér reméli, hogy egy hónapon be­
lül átveheti a minisztérium összes 
ügyosztályai*

Jelentettük, hogy november első 
napjaiban ül össze New Yorkban 
a Szochnut vezetőségének plénu­
ma, amely elsősorban a Szochnut 
1951-es költségvetését fogja tár­
gyalni. Kétségtelen, hogy a Szoch­
nut súlyos anyagi helyzete miatt 
drasztikus módon lesznek kényte­
len redukálni a.z egyes kiadási té­
teleket.

A megnyirbált költségvetés a

a Szochnut sliáchjait is érinteni 
fogja. A Szochnut döntése szerint 
a jelenleg Amerikában működő 54 
silach közül legalább 16-nak haza 
kell térnie. A határozat erős ellen 
zést váltott ki a sliáchok között, 
akik különböző megoldásokat aján 
lanak a Szochnutnak, csakhogy to 
vábbra is Amerikában maradhas­
sanak.

Rengeleg élöszarnyast hoztak magukkal 
a marokkói ölek

Ma 395 kész ház érkezik Rotterdamból

Haifa, (Az Uj Kelet tudósítójá­
tól). — Kedden futott be a haifai 
kikötőbe a Kojnmijut hajó, amely 
összesen 861 ólét és 47 visszatérőt 
hozott magával. Az olék közül 455- 
en Marokkóból érkeztek. Partra­
szállásukkor élénk derültséget kel 
tett a vámhivatainokok és a ki­
kötői várakozók között, hogy az 
olék rengeteg élő tyúkot hoztak 
magukkal Eszakaírikából. Úgy lat 
szik, hogy az izráeli cena hire már 
hozzájuk is eljutott...

A marokkói olék elmondották, 
a tripoliszi angol hatóságok enge 
délyt adtak arra, hogy minden ki­
vándorló 300 font értékű pénzt, 
értéktárgyakat és élelmiszert vi­
gyen magával. Ugyanezzel a hajó­
val Egyiptomból is jöttek olék.

A mai nap folyamán érkezik 
Haifára az Alpius hajó, amely 
Rotterdamból 395 kész házat szál­
lít Izraelbe. Csütörtökön fut be 
Velencéből a Galila 717 óléval és
30 visszatérővel a fedélzetén.
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.IZRAELI 0PÉÍÍO
Ramat-Gan: a Ramah-moziban 
nov. 2-án, csütörtök este 9-kor

a) AZ ÁRVALÁNY
b) BALETT

(20 tagú együttessel)
V ezénvel: Friedlaender 
Tel-Aviv, Habima-terem 

november 7-én. kedden fél 9 órakor 
A SEVILLAI BORBÉLY 

Vezényel: G. Singer 
Jegyek elővételben: T.-A., Beilin, 
Allenby 67. tel. 5018; Ramat-Gan: 

Rechnitz, Bialik u. 57.

(ZRADIOZI
6.30: Máh tovu, 6.35 torna, 6.45: 

zenélő óra, 7: hirek és élelmezési 
hírek, 7.15:. hanglemezek, 10: csel 
lójáték, 10.30: zenei innen-onnan, 
11: délelőtti hangverseny, 12: szó 
rakoztató zene, 12.30: a kórházak 
műsora, 13: Klara Harari héber 
dalmüsora, 13.30: hirek, 14: angol 
hirek, 15: francia hirek, 16.15: 
szórakoztató zene, 16.30: táncle­
mezek, 17: zongorajáték, 17.30: 
sakkrovat, 17.45: duettek két ak- 
kordeonra, 18: hirek, 19: jiddis- 
nyelvű adás új olék részére (rö­
vidhullámon), 19.45: Tenách-résa- 
letek (Smucl L 15-16), 20: Noé
bárkája műsor, 20.30: hirek, 21: 
Dvorzsák kamarazene, 22.15: an­
gol hirek, 22.25: hirusszefoglalás.

Este 8.15 órakor a rádió ma­
gyarnyelvű műsort közvetít a 33 3 
méteres rövidhiüiúmsávon.
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UJ KELET Szerda, 1960 november 1. Tel
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1950 november 1.

Äz Uj Kelet olvasóihoz!
A papíráraknak a világpiacon 
történt nagymérvű emelkedése 
miatt, a többi napilapokkal 
együttesen elhatároztuk, hogy 
1950 november 1-től kezdve a* 
Uj Kelet példányonkénti árát 
hétköznapokon 30, pénteken és 
ünnep előnapján 60 prutában 
állapítjuk meg. Ennek megfe­
lelően kénytelenek voltunk az. 
előfizetési árakat is felemelni.

UJ KELET kiadóhivatala.

Elbocsátották
az elégett Herzl-gép vezető-személyzetét
A vizsgálóbizottság jelentése súlyos mulasztásokkal vádolja 

az indításért felelős tényezőket

Ismeretes, hogy február elején, sebességet és a motorok sem gyul-

— Katonai bizottsághoz tették 
*t Németország felfegyverzésének 
kérdését. Washingtonból jelentik:
Az Atlanti paktumhoz tartozó álla­
mok külügyminiszterei hétórás vi­
ta után elhatározták, hogy a Né­
metország fegyverkezésével kap 
esolatos problémákat katonai bi­
zottság elé utalják. Ez a katonai 
bizottság, amelyet ebből a célból 
fognak kinevezni, jelentést fog 
tenni az Atlanti-paktum védelmi 
tanácsának.

— Oroszország nem fogja elis­
merni Trygve Liet az UNO főtit­
kárának. Lake Successböl jelentik 
Andrej Visinszkij orosz külügymi­
niszter kedden kijelentette az új­
ságírók előtt, hogy amennyiben 
Trygve Liet mandátumának lejár­
tával újraválasztják, a Szovjetunió 
nem fogja őt elismerni, mint az 
UNO főtitkárát.

— Papén volt német kancellár 
Rémiába zarándokolt. Rómából je­
lentik: Frantz von Papén volt né­
met kancellár leánya kíséretében 
zarándokként Rómába érkezett, 
hogy a katolikus szentév alkalmá­
ból rendezett ünnepségeken részt- 
Vegyen. Mint emlékezetes, a nürn­
bergi nemzetközi bíróság annak­
idején hétévi börtönre Ítélte von 
Papent, az amerikai fökormánvzó 
azonban néhány héttel ezelőtt jó- 
magaviselet cimén törölte hátra­
lévő büntetését.

— Két összeütköző teherautó 
közé került egy choloni ke 
rékpáros. Hétfőn este súlyos köz­
lekedési szerencsétlenség történt 
Cholonban amikor is két teher­
autó összeütközött és az arrahala- 
dó kerékpáros a két kocsi. köze 
szorult. Menacham Rotterbaum 
80 éves choloni lakost élet- 
veszélyes koponyatöréssel az álla­
mi kórházba szállították.

— Konferenciát tartanak a sza­
bok az ipar megbénulása ügyében. 
Az. ország szabóiparosai november 
7-én Jeruzsálemben tanácskozásra 
ülnek össze, hogy megtárgyalják 
azt a nehéz helyzetet, amelybe a 
szabóipar a ruházkodási cikkeket 
korlátozó rendelet következtében 
jutott. A szabók szerint a közellá- 
tásügyi minisztérium az öltönyök­
re túlmagas pontszámot vetett ki, 
ugyanis az öltönyhöz szükséges 
textilanyag 200 pontot, mig a hoz­
závaló 50 pontot igényel — és ez 
zel gyakorlatilag megbénítja a sza 
bői part.

— Házasság. Bischitz Vera és 
Isaacman Mike október hó 31-én 
Rechovotban házasságot kötöttek.

— Bemard Shaw állapota rosz- 
rzabbra fordult. Londonból jelen­
tik: Kezelőorvosainak jelentése
szerint George Bemard Shaw 
egészségi állapota rohamosan rom 
lik. Mint ismeretes, a 93 éves vi­
lághírű angol iró kórházi kezelés 
alatt áll, amióta egyik sétája al­
kalmával eltörte a lábát.

__ Özvegyekké nyilvánították
ez Irák el-Mansijenél eltűnt kato­
nák feleségeit. Miután a hadsereg 
förabbinátusa alapos vizsgálatot 
folytatott az Irak el-Mansienai el­
tűnt katonák elhalálozásának kö­
rülményeivel kapcsolatban és mi­
után meghallgatták a harcban 
résztvett katonák tanuvalloniasát, 
B jeruzsálemi főrabbinátus özve­
gyeknek minősítette az áldozatok 
feleségeit. Azok az özvegyek, akik 
még nem kapták meg a halottá- 
nyilvánitásról szóló bizonyítványt, 
forduljanak ebben az ügyben a 
hadsereg főrabbiságához.

amikor az egész országban szokat, 
lanul erős fagy és hóhullás tom­
bolt, az EL-AL nemzeti repülő- 
vállalat Herzl nevű négymotoros 
hatalmas személyszállító gépe fel­
szállása után lezuhant és az uta­
sokat csak a személyzet lélekje­
lenléte mentette meg a pusztulás­
tól. Az utasokat az égő gépből do­
bálták le és valóban csak csoda 
mentette meg életüket, de a Herzl 
gép elpusztult. A közlekeflésügyi 
minisztérium bizottságot nevezett 
ki a szerencsétlenség okainak 
megállapítására.

Ez a bizottság most terjesztette 
be jelentését, amelyben a gép sze­
mélyzetére háritja a felelősséget a 
szerencsétlenségért. A vizsgálat 
eredményeként az El-Al elbocsá­
totta állásából Poller repülőkapi­
tányt, Kaufmann kapitányt, az El 
A1 technikai vezetőjének helyette 
sét, valamint Speehár gépészt, 
akik a vizsgálat megállapításai 
szerint tévedtek az időjárás körül 
ményeinek megállapításánál és en 
gedélyt adtak az indulásra.

A jelentés szerint a sikertelen 
indulás legfőbb oka az volt, hogy 
a gép szárnyaira nagy hóréteg ra 
kódott le. A szerencsétlenség éj­
szakáján Poller és Kaufmann meg 
vizsgálták a gépet és megállapí­
tották, hogy a lökhárítókon jég 
van, a szárnyakat pedig hó borít­
ja. Poller és Kaufmann elhatároz 
ták, hogy a gép indulását reggelig 
elhalasztják, később azonban meg 
változtatták döntésüket. A jeget 
és havat alkohollal eltávolították 
a gépről, amely azonban még ek­
kor sem indulhatott el a rossz 
látási viszonyok miatt. Később en 
gedélyt adtak a gép felszállá 
sára. Ekkor újra hóesés kezdődött 
Rögtön ezután a gép le is zuhant 
és lángbaborult. Kiderült, hogy a 
gép a levegőbe emelkedett még 
mielőtt elérte volna a megkívánt

tak be. A bizottság kihallgatta a 
gépet előállító gyár szakértőit ia,

akik megállapították, hogy az in­
dulásnál egyéb technikai hibákat 
ia elkövettek. Kaufmann kapitány 
tévedett a helyzet megítélésénél és 
azt kellett volna tanácsolnia a pi­
lótának, hogy ne induljon el. Pol­
ler kapitány helytelenül intézke­
dett a gépre nehezedő és a pályán 
felhalmozódott hőmennyiséget il­
letően és hibásan járt el a gépész 
is.

Peking hajlandó
beketargyalásokat kezdeni Tibettel

Kína visszautasította India beavatkozását

New-Telhi, (UP és AFP). A pe­
kingi kommunista kormány vála­
szolt a í indiai ko mánynak arra a 
jegyzékére, amelyben sajnálatát fe 
jezte ki afölött hogy Kina meg­
támadta Tioeteí. A kínai válasz 
közli, hogy a pekingi kormány

hajlandó béketárgyalásokat kezde­
ni Tibettel, a két állam között ki­
tört eseményeket azonban Kina 
belső ügyének tekinti, amelybe 
külföldi hatalom nem avatkozhat 
be.

A Kneszet vitája
(1. old. cikkünk folytatása)

Az esti ülést Nurok rabbi (Mi- 
zráchi.) beszéde nyitotta meg ál­
talános érdektelenség jegyében. 
Utána Prái (Mapám) támadva a 
Mapájt, amely most egyenjogúság 
ról beszél, holott szerinte már ed­
dig is a klerikális réteg uralta a 
helyzetet. Éles támadást intézett 
Dov Joszéf ellen, akit azzal vádolt 
hogy elhanyagolta a mezőgazda­
ságot. Beszéde végén követelte, 
hogy rendezzenek választásokat.

Duvdevani (Mapáj) a Mapara- 
mal való koalíció felállítására 
tett kísérletekről számolt be a 
Háznak.

Ben Eliezer (Chérut) képviselő 
lépett ezután a szószékre, aki a vi­
ta legszellemesebb és legélénkebb 
beszédét tartotta. Ben Eliezer el­
ső perctől kezdve a galérián ülő 
Géri (Gering) uj miniszterhez be­
szélt, mondván, hogy be kell mu­
tatnia neki leendő társait a kor­
mányban. Ezután sorravette a mi 
nisztereket és a felsorolást magá­
val Gérivel kezdte, ö a kormány

1952 elején uj bankjegyek 
kerülnek forgalomba

Hoofien rádióelöadása az Anglo-Palestine Bank átköltöztetésének 
és átalakításának jelentőségéről

Eliezer Hoofien, az Izraeli Nem­
zeti Bank igazgatósági elnöke teg­
nap este rádióelőadás keretében is 
mertette az Anglo-Palestine Bank 
székhelyének Londonból Izraelbe 
való átköltöztetésének, illetőleg & 
zsidó Nemzeti Bank megalaku­
lásának jelentőségét. Hoofien el­
mondotta, hogy az Anglo-Palestine 
Bank már megalapításától kezd­
ve nemzeti bankja volt a jisuvnak 
és később a zsidó államnak. Izra­
elbe való áthelyezése és Nemzeti 
Bankká való átalakulása voltakép 
pen csak a tényeknek hivatalos 
formában való leszögezését ielen- 
ti

A Nemzeti Bank egyik fontos 
feladata az lesz, hogy uj izráeli 
bankjegyeket adjon ki, amelyek­
kel be fogják váltani a jelenlegi 
bankjegyeket, mert ezek még az 
állam kikiáltása előtt készültek a

igy nem fejezik ki hűen azt & tör­
ténelmi fordulatot, amely az or­
szágban bekövetkezett. Az uj bank 
jegyek, amelyek az Izráeli Nemze­
ti Bank kibocsátásában kerülnek 
forgalomba, technikai okok miatt 
nem készülhetnek el 1952 eleiénél 
hamarább.

— A sziriai hadsereg harcolni 
fog az átcsatolás ellen. Damasz­
kuszinál jelentik: A közelkeleti rá­
dió jelentése szerint Shishakli ez­
redes kedden kijelentette, hogy a 
sziriai hadsreg harcolni fog „min 
den király, vagy trónörökös ellen”, 
aki kísérletet tesz arra, hogy Szí­
riát a saját országához csatolja. — 
Itt említjük meg, hogy Anglia x'ij 
sziriai nagykövete hétfőn bemutat 
ta megbízólevelét az államelnök­
nek.

ELDORADO HAIFA, MT. CARMEL 
TELEFON: 4989

A legjobb programmal M a legjobb zenével
DOROTHEE LIVIO HARMONY LOUIS JUMPING
a Casino de Paris jazz-kvartett

sztárja
a Savoy

nemzetközi énekese

HARRY STEIN, MIKUL HARRY ÉS A COSLA TESTVÉREK

STEFÁNIA 
nemzetközi táncokkal

KOSKA DUO
szenzációs látvá­

nyos számban

sarmant táncosnő
ÉVA

Kívánatos idejében, asztalt rendelni.

Minden SZOMBATON ÖTÓRAI TEA A TELJES PROGRAMMAL 

Naponta W-ig nyitva. (567o>

Modern bútorok
Szalonbútorok, rökamiék, leg­
szebb hálók és ebédlők. 
Cena-bútorok nagy választék­
ban. — Szolid árak.

Merkaz Harehitim
JAFFA, BOSTKUS UTCA 322. 
Ottoman Bank mellett.
E hirdetés felmutatójának 6 
százalék kedv reményt adunk.

SEMADAR T E L-A VÍV 
Hayarkon 73, 
Telefon 66429

KABARÉ 
BAR

ÉTTEREM.

A téli szezon megnyitása
november elsejétől, szerdától, minden este 
NAGYSZABÁSÚ UJ ŐZT ARP ROG KAMM

Sum Miro« Emil B,uel’
, . .. szólistáival

a világhírű tánczenét ad
spanyol táncosnő
A zongoránál: Ch. Winternite. // A mikrofonnál: Jóim Garson. 
Minden szombaton ÖTÓRAI TEA a teljes programmá. -
Minden hétköznap ötórai hangverseny. — Belepes díjtalan. 
Pompás terem lakodalmak óe ünepsége rendezésere. Kóser konyha.

legfontosabb személye, — mondot­
ta — mivel nélküle nem is jöhetett 
volna létre ez a kormány, hiszen 
a Mapáj a maga emberei kozott 
nem talált egyet sem, aki élvez­
hette volna az érdekelt körók bi­
zalmát, mint ipari- és kereskedel­
mi miniszter.

Az egyes miniszterek múltbeli 
magatartásának és ténykedései­
nek persziflálása után Ben EPezer 
élesen támadta a kormány gazda­
sági politikáját, amelyet úgy jel­
lemzett, hogy a Chérut eszméit 
Mapáj-Mápám utón akarják meg­
valósítani. Végül kérte, hogy még 
a bizalmi szavazás előtt szavazza­
nak az uj választási törvényről.

Ben Eliezer után Gluska Jemeni 
ta képviselő és Hárcfeld Mapáj- 
képviselő beszéltek.

Shárét külügyminiszter 
expozéja

Ezután Shárét külügyminiszter 
válaszolt a külpolitikai vonatkozá­
sú kritikákra és főleg az UNO-kül 
döttségnek magatartását vette vé- 
dlemébe. Kijelentette, hogy az iz­
ráeli küldöttség az UNO-t támo­
gatta az agresszióval szemben, de 
ezt a magatartást a Kneszet mar 
az előző külpolitikai vita során jó 
váhagyta. A külügyminiszter az 
UNO-küldöttségnek a koreai kér­
désben való két szavazásával fog­
lalkozott és részletesen megindo­
kolta, hogy miért foglalt állást az 
izráeli küldöttség az északkóreai 
delegátus meghívása ellen, vala­
mint amellett, hogy az UNO-csapa 
tok átlépjék a 38-ik szélességi fo­
kot.

Miért járt Mikunisz Románi­
ában?

A külügyminiszter beszédét a 
szélsőbaloldali pártok állandó köz­
bekiáltása kisérte. Amikor Miku- 
nisz is közbeszólts, Shárét igy vá­
laszolt:

— Sajnálom, hogy Mikunisz úr 
nem volt jelen a Kneszet előző kó 
reai vitájánál, akkor ugyanis egy 
más országban külügyminiszteres- 
kedett.

Mikunisz erre igy kiáltott be:
— Csodálom, hogy a külügymi­

niszter ilyeneket mond, holott jól 
tudja, hogy milyen ügyekben jar- 
tam Romániában.’’ Mikunisznak 
ez a közbekiáltása nagy feltűnést 
keltett a Kneszetben, különösen 
mert Shárét külügyminiszter nem 
válaszolt rá.

Shárét végül bejelentette, Izráel 
érdekei megkívánják, hogy továb­
bi amerikai kölcsönöket kérjen.

A Mir/, rác hi kritikája

A külügyminiszter után Pinkász 
Mizráchi-képviselö szólalt fel. a 
Kneszet összes padsorait újra meg 
töltő képviselők előtt. Pinkász. aki 
beszédében célzott arra, hogy a Mi- 
zráchi központjának nevében be­
szél, a kormány jelenlegi átszelve 
zését nem tartja sikerültnek. Sze­
rinte a miniszterek túl vannak tér 
helve munkával és a kormányt leg 
alább négy-öt tárcával kellett vol­
na kibővíteni. A Mizráchi —- mon­
dotta Pinkász — olyan álláspon­
tot fog időnként elfoglalni a kor­
mánnyal szemben, amilyent a párt 
nézete szerint a kormány majd 
megérdemel.

A vitát ma délelőtt 11 órakor 
folytatják, amikor a többi felirat­
kozott képviselők fogják megtar 
tani beszédeiket, majd Ben Gu- 
rion válasza után megtörténik a 
bizalmi szavazás.

A vitát ma délelőttre halasztot­
ták, amikor Ben-Gurion miniszter 
elnök fogja megtartani válaszbe- 
szédét, majd pedig sor kerül a bi­
zalmi szavazásra.

Élelmezési hírek
JERUZSÁLEM. Klementina: 250 

gram a 9-ik körzetben (210 táv), 
paradicsom: 250 gram a 3-ik kör­
zetben (211 táv), tök: 250 gram a 
8-ik körzetben (201 táv), tojás: 
gyermekeknek 6, felnőtteknek 4 
(lámed 18),

HAIFA: Ma hozzák forgalomba 
az egész városban, a Tnuva üzle­
tekben és a füszerüzletekben a 
palackolt pasztörizált tejet. A friss 
tej elosztása az eddigi rendszer sze 
rint történik. Tojás: gyermekek­
nek 6, felnőtteknek 4 (lámed 14). 
Az október havi adagok közül a 
következők kerülnek most kiosz­
tásra: félkilós eukor-pótadag cse­
csemőknek, 250 gram rizs (pé 7), 
cornflower csecsemőknek két évig, 
kávé és tea: 100 gram kávé és 50 
gram tea, illetőleg 100 gram tea, 
vagy 200 gram kávé (zájin 10—11), 
gyümölcsíz: 300 gram, szelvény nél 
kül.

TEL-AVIV. Baromfi: félkiló
csak betegeknek az 1—2 körzet­
ben. Ugorka: 250 gram (251 táv), 
kelvirág: a 7 és 8 körzetben 250 
gram (268 táv). Vegetáriánusok­
nak a következő adagokat oszt­
ják: állapotos asszonyok a húsadag 
helyett 14 tojást, fizikai munká­
sok 12 tojást, 65 éven felüli öre­
gek a baromfi helyett 4 tojást, a 
betegek kategóriái szerint hús he­
lyett 12, 14, 18 vagy 21 tojást.

DÉLI KERÜLET. Tojás: gyer­
mekeknek 6, felnőtteknek 4 (lá­
med 18), baromfi 250 gram (sin- 
dálet 6), Burgonya: egy kiló (sin- 
bét 26), élő hal: 150 gram. A kö­
vetkező helységekben 250 gram 
török, vagy fagyasztott halat osz­
tanak: Herzlia, Magdiéi, Rámátá- 
jim, Ráánáná, Rámát Hadár, Rá- 
mot Hásávim, EeVen Jehuda éa 
Bné Brák (sin-gimel 16—17).

Élelmiszer jegy-osztás öregeknek. 
Tel-Avivban az élelmezési felügye 
lőség csütörtökig meghosszabbí­
totta a 65 éven felüliek jelentkezé­
si határidejét. Jaffán és Givát 
Alijján az uj kártyákat Lampel 
Slomo baromfikereskedönél oszt­
ják 9-töl 3-ig. A Montefiore-ne- 
gyedben, Givát Rámbámban és 
Náchlát Jicchákban a községi vá­
sárcsarnokban 9-től 3-ig.

Az áruellenőrzési hivatal (Agat 
Hámláj) közli, hogy jeruzsálemi 
kerületi hivatala ma, szerdán nem 
fogad látogatókat.

__ Bezárták a Szochnut brind:si|
olétáborát. A Szochnut alijjaosztá- 
lya bezárta a délolaszországi Brin 
disiben levő átmeneti olétábort, 
amelyben egyiptomi és más észak­
afrikai országok óléi laktak állj iá­
juk előtt.

Apróhirdetések
Kombrand-konipresszor szakin ui*- 
kást keresek. Jelentkezés: POB 
2255 Tel Aviv. b 680

Aranyat, ezüstöt, antikvitást, por- 
cellánfigurákat magas áron vásá­
rolunk. Lampel Nándor, Pollák 
Endre, Jaffa, rech. Éilát 13. b-609

Standard-lakások, Bájit-mesutáv, 
Ramat-Ganban, 1. IVz, 2, 2% szo­
bás, melegvízzel, nagy választék­
ban. Herzfeld és Weinberg, Teb 
Aviv, Javne u. 5., tel.: 3768. 10 — 2, 
4__6. b-620

Palánták (káposzta, kel, karfiol, 
kalarábé és takarmányrépa) min­
den mennyiségben, garantált mi­
nőségben, mérsékelt áron kapha­
tók. Kertészet, Mismar Ayalon — 
Ramleh. (b674)

Használt kerékpárt jó állapotban 
megvételre keres Uj Kelet haifai 
fiókkiadó, Shapira 13. b 671

125—200 kem-es motorkerékpárt 
keresek. A gép leírását és áraján­
latot „Lábkapcsolós’' jeligére a 
kiadóba. b 703

Fordításokat: magyarból, román­
ból, németből héberre, űrlapok ki­
töltését vállalom. Tel-Aviv, Lilien- 
blum 25, II. bejárat, III. emelet, 
Barzilay-szalónban, délelőtt 10—1, 
délután 4—5. (b 695)

Optikussegéd, perfekt, félnapokra 
alkalmazást nyerhet Tel-Avivban. 
„Precíz munka”, a kiadóban. b699

Női- és gyermekruhaszabásxatoé
(mérték után és konfekció) mo- 
dellirozást tanuljon Z 1 s s o v 1 e ■ 
Nándornál, T.-A., Lessing 14. se. 
Gordon mellett, 4-es aufcóbueajé- 
rat. 
Nyomatott as Uj Kelet nyomdái*1 
bee. Tel-Aviv, Schlesinger a. B. m.
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